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   Elérkezett az Országos Futsal Diákolimpia Döntőjének hétvégéje, ahol a fiúk lelkesen,
mindent beleadva pontot tettek egy álom végére. Ez az álom a 16. helyre volt elég 798
csapatból!

      

   
   Történelmi sikerről írtunk, mikor bejutottunk a döntőbe, de mint azóta kiderült, hogy iskolánk
már képviselte magát eme rendezvényen, csak akkor még teremlabdarúgás néven zajlott.
   
   Pénteken 11:00 órakor indultunk az iskolánk elől.
   Hamar kiderült, hogy nem lesz csendes út, de ez legyen a legnagyobb gond. A három órás
utat végig énekelve tettük meg, így jó kedvvel érkeztünk meg Debrecenbe és foglaltuk el az
Aranybika Hotelben a szállásunkat. A kora esti vacsora után jött az értekezlet, ahol kiderült,
hogy az „A” csoportba kerültünk: Felcsút, Kaposvár, Szombathely, Tiszakécske mellé.
   Az esti megnyitó színesre sikerült. Volt beszéd, társas és csapat tánc, labdazsonglőr és egy
kis foci a végén.

  

   

  

   
   Szombat reggel az első mérkőzésünk kilenc órakor DESOK csarnokban (Magyarország egyik
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legmodernebb futsal tornaterme) volt a Tiszakécske ellen. Gyorsan magunkhoz ragadtuk a
kezdeményezést, és a vezetést is megszereztük, de sajnos a lendület az utolsó tíz percre
elfogyott és a szerencse sem volt velünk így a végén kikaptunk.  A második mérkőzésen a
tavalyi győztessel, a Felcsúttal mérkőztünk meg. A srácok beleadtak apait, anyait, ami meg is
lepte az ellenfelet. 14. percben jutott először előnyhöz az ellenfél és innentől kezdve felőrölték a
csapatunkat. A helyszínen volt egy jó bőséges ebéd, majd két órás pihenő volt a következő
mérkőzésig.
   
   A harmadik mérkőzésen a szombathelyi Haladással játszottunk, ahol mintha minden a
helyére került volna, mert szenzációsan játszottak fiúk. Az ellenfél szinte alig lépte át a saját
térfelét, futószalagon gyártottuk a helyzeteket. A mérkőzést meg is nyertük és itt kell
megemlítenem azt a 15 szülőt, aki elkísérte csapatunkat és végig buzdítva dobbal és hanggal
csapatunkat egész nap.
   Hatalmas köszönet érte!
   
   Diákolimpia vloggere Nudlesz volt, és kaptunk az alkalmon és egy jó órás videós
hülyéskedésben vettünk részt. Az eredményt itt lehet megnézni. 

  

    

  

   

  

   
   Az utolsó mérkőzésünk előtt jött a Híres Magyar Matematika.
   Mivel a csoportban volt pár meglepetés eredmény, így akár egy győzelemmel a legjobb
nyolcban, de egy verességgel még utolsók is lehettük volna a csoportban. De mint lenni szokott
ezt is átírta egy csoportbeli mérkőzés, így számunkra már csak a harmadik vagy a negyedik
hely valamelyike maradt.

  

   
   A Kaposvárral mérkőztünk meg az utolsó mérkőzésen ahol az ellenfél úgy kezdte a
mérkőzést, ahogy kezdeni kell. Öt perc után sajnos már 3:0-ás hátrányban voltunk és látszott a
csapaton, hogy hosszú volt nap és fáradtak voltunk mentálisan is testileg is.
   Az esti vacsora után városnézés majd a szállodánál álló óriáskerékre is felültünk majd a
hosszú nap után mentünk aludni.
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   Vasárnap reggel eljött a végjáték, vagyis a helyosztók! A Tököllel kezdtünk az
Agrártudományi Centrum tornatermében. Egy igen kemény mérkőzésen sajnos verességet
szenvedtünk az MTK-s és válogatottal felálló ellenfelünktől. Bő három órás pihenő után jött a
Szolnok elleni mérkőzés ahol a srácok egy végig kiélezett, parázs mérkőzésen egygólos
verességet szenvedtek.

  

   
   A DESOK csarnokban megnéztük a bronzmérkőzést majd a döntőt, amit a két csoportbeli
ellenfelünk (Kaposvár, Felcsút) vívott egymással.  Innen is látszik, hogy nem volt piskóta a
csoportunk!

  

   
   Ezek után jött az eredményhirdetés ahol iskolánk csapata az Országos Futsal Diákolimpián
16. helyet szerezte meg. Nagyon nagy siker ez, annak fényében, hogy cseresorunk 6-7.
évfolyamosok voltak.

  

   
   Hazafelé is volt zenebona, így jó hangulatban érkeztünk iskolánkhoz vasárnap este
19:30-kor. Egy álom véget ért, amit decemberben egy körzeti versennyel kezdtünk el és az
országoson fejeztünk be. Élménydús és tömör két hónap volt, de megérte.

  

   

  

   
   Köszönjük szépen az alábbi tanulóknak ezt a kiemelkedő eredményt:
   Döme Brúnó, Mátéfi Endre, Locskai Zsolt, Sipos Endre, Széll Zsombor, Vajda Csaba, Felföldi
Zsombor, Pataki Róbert, Ormai Zoltán, Bíró Gergő.
   Felkészítő: Szeri Tamás
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